

SHOQËRIA TREGTARE
“CHANNEL ONE” sh.p.k
NIPT/NUIS K12412002L

VENDIM ASAMBLEJE

Sot më datë 15/09/2020 në selin e Shoqërisë Tregtare “Channel One” sh.p.k, regjistruar me NIPT/NUIS: K12412002L, u mbledhën:

Z. Astrit Sejdini në cilësinë e aksionerit të 70 % te kuotave të kapitalit themeltar të Shoqërisë Channel One sh.p.k ;

Z. Arjan Baci, Administratori i 30 % të kuotave të kapitalit themeltar të Shoqërisë Channel One sh.p.k, të aksionerit Ylli Ndroqi;

Për të diskutuar dhe vendosur rendin e ditës si më poshtë:

1. Ndryshimin e Administratorit të Shoqërisë Channel One sh.p.k;
2. Emërimin e Administratorit.

Në mbledhje është i pranishëm Z. Astrit Sejdini në cilësinë e aksionerit të 70 % te kuotave të kapitalit themeltar të Shoqërisë Channel One sh.p.k dhe Z. Arjan Baci, Administratori i 30 % të kuotave të kapitalit themeltar të Shoqërisë Channel One sh.p.k, të aksionerit Ylli Ndroqi, të cilët në këtë mënyrë formojnë kuorumin për mbajtjen e kësaj mbledhje të thirrur sipas ligjit.

Procedohet me pikën e parë të rendit të ditës: Ndryshimin e Administratorit të Shoqërisë Channel One sh.p.k, i cili aktualisht është Arjan Baci.

Procedohet me pikën e dytë të rendit të ditës: Emërimin e Administratorit të ri Znj.Anxhela Babaliu, e datëlindjes 30.06.1996, lindur në Corovode, Skrapar dhe banuese në Tiranë, mbajtëse e letërnjoftimit Nr. J65630003K

Të pranishmit në këtë Vendim Asambleje, në mbështetje me legjislacionin tregtar në fuqi, si edhe në Statutin e saj dhe duke mos pasur pikë tjetër për të diskutuar

VENDOSËN:

1. Të miratojnë ndryshimin e Administratorit të Shoqërisë Channel One sh.p.k, duke u larguar Z.Arjan Baci;



2. Të emërojnë Administratrotin e ri të Shoqërisë Channel One sh.p.k Znj.Anxhela Babaliu, e datëlindjes 30.06.1996, lindur në Corovode, Skrapar dhe banuese në Tiranë, mbajtëse e letërnjoftimit Nr. J65630003K, me një mandat të përcaktuar 5 (pesë) vjeçar duke filluar nga data 15 /09/2020.

Arjan BACI

Administratori i 30% te kuotave
të kapitalit themeltar të Shoqërisë
Channel One sh.p.k, të aksionerit Ylli Ndroqi;

Arjan Baci

ORTAKU

Astrit SEJDINI

Orataku i 70% te kuotave

Astrit Sejдини

